TPH Il. - opakovaci zapoctovy test - podzim 2018

1. Zasada nullum crimen sine lege se sklada z téchto dil¢ich komponent:

2. Pojmem ,trestni zakon” rozumi trestni zakonik nejen sam sebe, ale i
a

3. Nutnd obrana, na rozdil od krajni nouze, nemusi splfiovat poZzadavky a
, hicméné musi splfiovat poZadavek pfimérenosti.

4. Jedna obecna forma zavinéni ma i svou kvalifikovanou podobu, kterd neni samostatnou zvlastni
formou, ale vyjadfuje zvysenou miru, v jaké byla tato forma naplnéna (velmi nizkou miru ohled
pachatele k zajmam, chranénym trestnim zakonikem). Nazyva se

5. MUze-li néktery trestny Cin projit vSemi vyvojovymi stadii, jsou jimi , ,
a

6. Pelistejnci premluvili Delii, aby zjistila zdroj Samsonovy sily (nebot jej méli v imyslu zbavit osobni
svobody). Delia proti Samsonovi nic neméla, ale chtéla PeliStejncim prokazat dobrou vdli. Po
nékolika neuspésnych pokusech zjistila, Ze se zdroj jeho sily spociva v jeho bujné kstici, a tuto mu ve
spanku oholila. Druhy den Peli$tejnci sv(j zamér vykonali. Delia bude pro TC zbaveni osobni svobody
stihana:

a) jako spolupachatelka, b) jako pomocnice, c) jako Zivy nastroj.

7. Ndjemny vrah Ludék dostal zakazku na vrazdu jistého podnikatele. Rozhodl se, Ze nejjistéjsi bude,
jestlize vloZzi bombu pod jeho viiz. V dobé, kdy mél jistotu, Ze dotycny ve voze sedi, bombu odpalil, v
disledku ¢ehoz doslo k usmrceni jak podnikatele, tak jeho fidi¢e. Ludkovi fidicova smrt pfisla lito,
nebot ackoliv s ni pocital, nepral si ji, nicméné zatimco nad tim pfi prepocitavani svého honorare
premyslel, uchlacholil se tim, Ze to uz prosté k jeho profesi patfi. Ve vztahu k fidici:

a) jednal Ludék v pfimém umyslu, b) jednal Ludék v nepfimém umyslu, c) jednal Ludék
nedbalostné.

8. Patndactilety vyrostek Hugo ve vzteku, Ze s nim soused nechtél pustit svou dceru na prochazku,
rozstipal souseduv plot, ¢imz zpUsobil Skodu 5.000,- K¢. Kdyz se uklidnil, Sel souseda odprosit, nabidl
mu financni vyrovnani i to, Ze mu postavi novy plot. Soused v tom vsak vidél ptileZitost, jak se Huga
zbavit, aby mu nekazil dceru, a tak s ni¢im z toho nesouhlasil, a plot si znovu postavil na vlastni
naklady. Trestni odpovédnost Huga ucinnou litosti:

a) nezanikla, nebot U¢inna litost vyzaduje, aby byl nasledek odstranén,

b) zanikla, nebot v tomto pfipadé pro ucinnou litost postacilo, ze se Hugo o napraveni nasledku
pokusil,

c) nezanikla, nebot tato vyZaduje souhlas poskozeného.

9. Pachatel si splete svou obét a namisto svého Ghlavniho nepfitele zabije nékoho Uplné jiného, koho
vibec zabit nechtél. Bude:

a) souzen za pokus o vrazdu, b) souzen za dokonany trestny ¢in vrazdy, c) beztrestny, nebot
jednal v omylu v predmétu utoku.



10. U trestného Cinu zpronevéry je zpronevéreny majetek:

a) objektem TC, b) predmétem utoku, c) fakultativnim znakem objektivni stranky.



